

## Iskolakörkép – kertvárosi iskolák

(folytatás az előző oldalról)

emelt óraszámában tanítjuk, és a diákoknak 6.-tól lehetőségük van egy második idegen nyelv felvételére is. Ugyancsak 6. osztálytól tanítjuk az informatikát is, míg a technikaóráink keretében viselkedéskultúrára és életvezetésre is oktatjuk a gyerekeket. Iskolánk ECDL Vizsgaközpontnak számít, azaz 8.-ban a diákok a 7 modul közül 3-ból könnyedén levizsgálhatják. A szabadidő hasznos eltöltésére is nagy hangsúlyt helyezünk. Nagyon népszerűek a sítáboraink. Nem véletlen a többes szám, hisz egy-egy szezonban 5-7 turnust szervezünk a diákok számára, melyhez szükség esetén felszerelést és minden esetben oktatót is biztosítani tudunk. Az alsósok minden évben erdei táborba, az 5-6. évfolyamosok pedig a szentendrei skanzenba mennek. Elsőtől szerveztem zsebkönyvtárat, egyelőre Kistarcsán, de már alig várjuk a szentmihályi uszoda megnyitását. Alsós gyerekeink 85%-a napközis, ezért nagy hangsúlyt helyezünk a délutáni szakköreinkre. Ezek között található képességfejlesztő, idegen nyelvű és továbbtanulást segítő szakkörök is. Iskolánk tornater-

mében működik a XVI. kerületi KMSE, mely kézilabda egyesület legfőbb utánpótlásbázisa is mi vagyunk. Specialitásunk még a 9-12. évfolyamon zajló szakiskolai képzés, mely ügyviteli asszisztens szakmát ad az ezt a képzést választó tanulóknak. Iskolánk a kerület három legnagyobb tanulólétszámú intézménye közé tartozik (az általános iskolák között listavezető), és nagyon büszkék vagyunk arra, hogy a körzeti gyerekek többségét is hozzánk íratják.

### Herman Ottó Általános Iskola:

– Pedagógiai programunk egy stabil felkészítésen alapul – mondta Kocsis Tóth Mariann igazgatónő. – A gyerekeket hagyományos módszerrel tanítjuk az olvasásra, fejlesztjük a szövegértésüket, és ugyancsak fejlesztjük a matematikai készségüket is. Arculatunkat mindig is meghatároz-



Néptánc a Hermanban

ta az idegen nyelv oktatása. Diákjaink már elsőtől tanulják az angol nyelvet, és ezt az ismeretüket 3.-tól bontott csoportban, 5.-től pedig emelt szinten (heti 5 órában) fejleszthetik. Fontosnak tartom kiemelni a névcsoportos matematikai képzést, azaz azon gyerekeknek, akiknek a matematikai alapfeladatok könnyedén mennek, külön csoportos képzést szervezünk. Negyedik osztálytól tanítjuk az informatikai alapismereteket. Ha már arculatról beszélünk, ebbe nagyon is beletartozik a néptáncoktatás, mellyel a hagyományok ápolása, és az alapfokú művészeti képzés iránti igényeket elégítjük ki. Szintén fontos feladatunk a sportra, mozgásra nevelés. Gyerekeink szervezett körülmények között focihoz, kézilabdához, kos-

kosarhoz, karatézhoz és floorballozhoz is az udvarunkon vagy a tornatermünkben. Pedagógiai programunk természetesen igazodik névadónk, Herman Ottó szellemiségéhez is, az intézményen belül ugyanis egy természetes környezetet alakítottunk ki, és a környezetvédelmet beépítettük a pedagógiai programunkba is. Alapfeladatunknak tartjuk az általános iskolai tanulmányok elvégzése utáni beiskolázás elősegítését. Ennek köszönhetően 2007-ben az elbballagott diákjaink 67%-át vették fel az általuk elsőnek megjelölt középiskolába.

### Móra Ferenc Általános Iskola:

– Az elmúlt tíz évben sikerült egy olyan pedagógiai műhelyt kialakítanunk, amely lehetővé teszi a gyerekek hatékony személyiségfejlesztését – mondta dr. Jeszenszky Gábor igazgatónő. – Ennek egyik fő eszköze, hogy elsőtől kezdve életmód-életviteli órákon vesznek részt a diákjaink. Ezek öt témakörre épülnek: az önismeret, az én helyére a környezetben, az egészséges és biztonságos életre, a veszélyeztető tényezőkre és önmagunk védelmére. Nevelőtestületünk sokoldalúan képzett, ennek köszönhetően magas

szintű a drámapedagógiai, a művészeti és a testnevelés-képzés az intézményben. A kerületi alapfokú művészetoktatás keretén belül grafikára és modern táncra tanítjuk a gyerekeket. Specialitásunk, hogy minden tevékenységünkbe igyekszünk bevonni a szülőket. Egyrészt azzal, hogy gyakran kikérjük a véleményüket, másrészt pedig azzal, hogy részükre is programokat szervezünk. Nagy hagyománya van a Szülők Iskolájának, mely délutáni előadások anyagaiból idén első ízben úgynevezett Móra Füzet készítettünk. A képzések terén 1-8.-ig emelt szinten tanítjuk a matematikát, és ugyancsak elsőtől kezdve emelt óraszámú oktatást adunk a testnevelés is. Három éve kezdtük a matematika és magyar tantárgyak szintcsoportos oktatását. Választható idegen nyelv az angol és a német, de felső tagozattól mindenkinek lehetősége van két idegen nyelv tanulására is. Immár tizedik éve oktatjuk a diákjainknak a rovásírást, és szervezői, illetve helyszíne vagyunk a Kárpát-medencei Rovásíró versenynek is. A rovásírással nem csak egy ősi hagyományt ápolunk, hanem annak a tanulási zavarok miatti fejlesztésben is nagy szerepet szánunk. (T)

### Április 14-15-én lesz az idei beiratkozás, mit érdemes tudnia az iskolás korú apróságok szüleinek?

Ősszel indítottuk nagycsoportos óvodásoknak szóló „Iskolanézegető” foglalkozásainkat, ahol játékos feladatok keretében ismerkedhetnek a kicsik a tanító nénikkel és az iskolai élet rejtelmeivel.



Elsőseink különálló épületben kezdik meg tanulmányait, így könnyítjük meg számukra a beilleszkedést.

A környéken szinte egyedülként – az önkormányzat támogatásának köszönhetően – ingyenes tankönyvsomagot biztosítunk minden diákunknak, ez a jelenlegi elsősök szüleinek több mint tizenegyezer forint megtakarítást jelent. A tanórákon kívüli programok sorát is bővítettük, sok szakkör, foglalkozás indult a közelmúltban. Pedagógiai programunk fontos része az egészséges életmódra nevelés. Sokat teszünk azért, hogy tanulóink kiegyensúlyozott, boldog felnőttek lehessenek.

## Új szemlélet a csömöri iskolában

2006 szeptemberében új igazgató került a csömöri Mátyás Király Általános Iskola élére. Bátovszky János (képünkön) fiatal lendületet hozott az iskola életébe – az intézmény hagyományainak megtartása mellett – sokat tett egy újfajta szemlélet kialakulásáért. Munkája során nagy gondot fektet az értékelési rendszer objektív tételére, a továbbtanuló diákok nyomán követésére. Fontos feladatának tartja az iskola pedagógusai közötti aktív véleménycseréjét, hogy igazi műhelymunka alakulhasson ki az intézmény falai között. Az igazgatóval Gócz Tamás beszélgetett.

### Milyen különleges lehetőségeket biztosít diákjainak a csömöri Mátyás Király Általános Iskola?

Kiemelt feladataink közé tartozik a tanulásban kevésbé sikeres gyermekek felzárkóztatása, valamint a tehetséggondozás. Az iskola sajátos arculatának – európai színvonalú sportcsarnok – egyik fontos tényezője a testnevelés emelt óraszámú oktatása. A település különleges lehetőségeinek köszönhetően, az idej tanévtől kezdve a sport-tagozatos diákoknak lehetőségük nyílik lovaglásra, asztaliteniszezésre, kerékpározásra és korcsolyázásra is részt venni órarendi kereteken belül. Folyamatosan bővítjük a sportolásra és játékra alkalmas területeket, jelenleg épp egy műfüves focipálya kialakítása folyik. Az idegen nyelvek

oktatása harmadik osztályban kezdődik, felső tagozaton pedig speciális nyelvi osztályokat is indítunk nebulóink számára. A tavalyi bevált programok mellett, sok új és izgalmas ötlet vár még megvalósításra.

### Milyen a kapcsolata kollégáival, hogyan segíti a minél eredményesebb oktatói-nevelői munkát?

Pedagógusársaim munkáját elsősorban tanácsokkal, megbeszélésekkel, tapasztalatcserékkel kívánom segíteni, valamint igyekszem a mindennapi oktatás körülményeit is minél jobbá, komfortosabbá tenni. Töreksem arra, hogy kollégáim rendelkezésére álljanak a legmodernebb oktatási segédeszközök, projektor, TV, DVD, számítógépes oktatóprogram, Internet-hozzáférés stb. – mondta befejezésül az igazgató.

### Bűnmegelőzési kiállítás a Mórban



## Centenárium Általános Iskola és Szakiskola

1165 Budapest Sasvár u. 101.



# NYÍLT NAP

## SZÜLŐKNEK

2008. március 18-án 8.00-9.30 között bemutató órát tartanak a leendő tanító nénik.

16.30-tól tankönyv- és taneszköz-bemutató 17 órától tájékoztató az első évfolyam indításáról, az iskola nevelési programjáról, a beiratkozással kapcsolatos tudnivalókról

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

### Real-Sansz Kft.

Alapítva: 1993

## KÖNYVELŐIRODA

- Könyvelés
- Bérszámfejtés
- Adótanácsadás
- Könyvvizsgálat

Széles ügyfélkör, teljeskörű ügyintézés, szakértelem, megbízhatóság, reális árak.

1162 Bp. Hermina út 9.  
Tel.: 405-9103, 405-1760

## Iskolanézegető

a Mátyás Király Általános Iskolában  
**CSÖMÖRÖN**



- **ISKOLANÉZEGETŐ** játékos foglalkozás a tanító nénik vezetésével (március 14-én, április 4-én, április 11-én 15 órától)
- **SZÜLŐI ÉRTEKEZLET** a leendő elsősök szüleinek minden első osztályban tanító szakember részvételével (március 19-én 17 órától)
- **NYÍLT TANÍTÁSI NAP** a leendő elsős tanítónők osztályaiban (április 3-án 8-11 óráig)
- **BEIRATKOZÁS** április 14-én és 15-én 8-18 óráig

2141 Csömör, Major utca 7-9.  
Tel.: (06-28) 543-920 [www.csomorisuli.lapja.hu](http://www.csomorisuli.lapja.hu)